NUMERACION

1 . ¢Qué nifos y ninas tienen una papeleta
en laque la cifra 3 vale 30 unidades?

A.. RANDRA ANIDND

NAR L

2 Contesta 6 . ;Qué nimero corresponde a la descomposicion?
e ;Cuantas decenas hay en 6 centenas? | ©8.000+500+30+8= .o
¢ ;Cuantas unidades hay en 4 decenas? | ©40.000+ 6.000 +300 4+ 7= cooeecevrruern.
e ;Cuantas centenas hay en 900 unidades? | ©50.000 +900 +80 = .ccoconeeee.
- ¢En %Ué piso vive a3l Yo vivo dos pisos mas :J{ig:sivr(:\::i:bajo
Alberto? : -
decimo piso amba qu? Rodrigo que Alberto
¢ ;Y Paula?
RODRIGO ALBERTO & PAULA
3 . Escribe debajo el nimero que corresponde a cada letra
A B C o F F
- i i o ettt = it
250 260 720 800 850
4 | Escribe los nombres de estos animales 8 i. Completa latabla
Odenafios e MAyor-a Mand:, peso: [ ANTERIOR | NOMERO | POSTERIOR
) > ) 4.100
12.099
10.000

9 i. Imagina que participas en una carrera. Si

230 kg
.@ ' adelantas al tercero, ;en qué puesto quedas?
3 kg é E :”"
5 .Escribe |

* Dos numeros que tengan 3 centenas y 5 decenas =
¢ Dos numeros mayores que 7.698 y menores que 7.706 =
® El valor en unidades de la cifra 2 de 56.321 y de 42.795 =


Usuario
Máquina de escribir
4.100

Usuario
Máquina de escribir
12.099




